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Dia Mundial dos Correios (9 de outubro de 2024)

Mensagem do Diretor Geral da Secretaria Internacional da UPU – «Cento e cinquenta anos de compromisso com a comunicação e o desenvolvimento dos povos no mundo inteiro»

Ao celebrarmos os 150 anos da União Postal Universal (UPU), reconhecemos a importância desta instituição como um dos primeiros exemplos de multilateralismo. Fundada com o objetivo de criar um sistema postal unificado, a UPU reuniu diferentes países para favorecer a comunicação mundial, o intercâmbio cultural e o acesso aos serviços essenciais. O que começou com 22 nações inclui agora 192 Países-membros, mostrando a força da cooperação internacional.

Ao longo dos anos, a UPU soube adaptar-se a desafios como as guerras, as crises e as rápidas mudanças tecnológicas. Permaneceu um símbolo forte de unidade internacional, assegurando-se de que a comunicação fosse acessível a todos, em particular às pessoas mais vulneráveis.

Hoje, a UPU lidera os esforços para modernizar e melhorar os serviços postais. Fornece um espaço aos países para partilhar conhecimentos, encontrar novas soluções e dar resposta aos desafios modernos. O espírito de cooperação da UPU permite transformar os obstáculos em oportunidades, garantindo que os serviços postais evoluam à medida que o mundo muda.

O crescimento da comunicação digital e o declínio dos volumes de correio tradicional, que considerávamos como uma ameaça, passaram a ser vistos como um novo campo de possibilidades. A extensa rede da UPU soube adaptar-se para apoiar uma gama de serviços mais vasta, incluindo o comércio eletrónico, os serviços financeiros, sociais e digitais, garantindo um acesso inclusivo à população do mundo inteiro, incluindo nas regiões mais remotas, para que ninguém ficasse para trás.

Em vez de considerar a concorrência como um obstáculo, a UPU é a favor da criação de parcerias com um vasto leque de intervenientes. Esta abordagem inclusiva reforça a nossa capacidade para ultrapassar os desafios globais, como as alterações climáticas, que requerem uma cooperação internacional.

De olhos postos no futuro, a missão da UPU permanece clara: interligar e empoderar os habitantes do mundo inteiro. Ao manter o seu compromisso com o multilateralismo, a inovação e a inclusividade, a UPU continuará a apoiar a comunicação internacional e ficará ao serviço das futuras gerações para os próximos cento e cinquenta anos.
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