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Всемирный день почты, 9 октября 2024 года

Заявление Генерального директора Международного бюро ВПС: «150 лет создания условий для коммуникации и расширения прав и возможностей людей в разных странах»

Отмечая 150-летие Всемирного почтового союза (ВПС), мы признаем его важность как одного из самых ранних примеров реализации многосторонних отношений. Основанный с целью создания единой почтовой системы, ВПС объединяет страны для поддержки глобальных коммуникаций, культурного обмена и доступа к наиважнейшим услугам. Организация, начавшаяся с участия 22 стран, в настоящее время включает 192 страны-члена, что свидетельствует о силе международного сотрудничества.

За прошедшие годы ВПС адаптировался к таким вызовам, как военные конфликты, кризисы и стремительные технологические изменения. Он остается ярким символом глобального единства, обеспечивая доступность коммуникаций для всех, особенно для наиболее уязвимых слоев населения.

Сегодня ВПС возглавляет активное движение к модернизации и совершенствованию почтовых услуг. Он предоставляет странам возможность обмениваться знаниями, находить новые решения и решать современные задачи. Дух сотрудничества ВПС помогает превращать препятствия в новые возможности, обеспечивая развитие почтовых служб в соответствии с меняющимся миром.

Если раньше мы рассматривали развитие цифровых коммуникаций и сокращение объемов традиционного почтового обмена как угрозу, то теперь мы видим в этом множество перспектив. Обширная сеть ВПС уже адаптирована под поддержку наиболее широкого спектра услуг, включая электронную торговлю, финансовые, социальные и цифровые сервисы, обеспечивая всесторонний доступ к ним для людей по всему миру, в том числе в самых отдаленных районах, чтобы никто не остался без внимания.
	
ВПС не только не рассматривает конкуренцию как вызов, но и приветствует партнерские отношения с наиболее широким кругом заинтересованных сторон. Такой инклюзивный подход укрепляет нашу способность решать глобальные проблемы, такие, как например, изменение климата, что требует трансграничного взаимодействия.

Для нас, в ВПС, при взгляде в будущее, миссия Союза остается ясной: объединять и расширять возможности людей по всему миру. Оставаясь приверженным принципам многосторонности, инноваций и инклюзивности, ВПС будет продолжать поддерживать всемирные коммуникации и служить будущим поколениям в течение и следующих 150 лет.
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