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	الإحالـــــة:
	2150(DPRM.URS)1061

	الموضوع:
	مستجدات بشأن وضع تنظيم مؤتمر الاتحاد البريدي العالمي السابع والعشرين




حضرة السيدة، السيد،

لا يخفى عنكم أن المكتب الدولي حرص، منذ تفشي جائحة كوفيد-19، على إعلام البلدان الأعضاء في الاتحاد بصورة منتظمة بمستجدات التطورات المرتبطة بتنظيم المؤتمر السابع والعشرين وذلك بواسطة صفحة على شبكة الإنترنت خصصت لمؤتمر الاتحاد البريدي العالمي (www.upu.int/en/Universal-Postal-Union/About-UPU/Bodies/Congress) ومن خلال تعميم الكتب الدورية ذات الصلة.

ولا سيما أن المكتب الدولي قد أصدر كتابين دوريين يتعلقان تحديداً بمسألة تأجيل مؤتمر أبيدجان، وهما: الكتاب الدوري 2009(DIRCAB)1039 الصادر في 20 أبريل 2020 والكتاب الدوري 2009(DIRCAB)1055 الصادر في 14 مايو 2020.

وعقد مجلس الإدارة دورة استثنائية يوميْ 26 و27 أكتوبر 2020، قرر أثناءها، نظراً للظروف الاستثنائية الحالية، أن تظل أبيدجان المدينة المضيفة للمؤتمر السابع والعشرين، والموافقة على طلب جمهورية كوت ديفوار بتغيير موعد عقد هذا الحدث إلى أغسطس 2021.

كما كلف مجلس الإدارة المدير العام للمكتب الدولي بالقيام بما يلي: 1) مواصلة رصد الوضع بالتعاون مع حكومة كوت ديفوار؛ و2) إعداد تقرير، لعرضه على دورة مجلس الإدارة في أبريل 2021 (الدورة 9)، بشأن الترتيبات القانونية واللوجستية والتكنولوجية وغيرها من الترتيبات اللازمة لتنظيم المؤتمر السابع والعشرين، بما يشمل ضمان إمكانية التمثيل عن بُعد، إذا ما اتضح بحلول 30 يونيو 2021 أنه لن يكون ممكناً عقد هذا المؤتمر على النحو المخطط له حالياً (القرار CA 1/2020 الصادر عن دورة مجلس الإدارة الاستثنائية).

	
/
	وفي الدورة 9 لمجلس الإدارة، أعادت حكومة كوت ديفوار التأكيد على التزامها بعقد المؤتمر السابع والعشرين في أبيدجان (ترد مرفقة نسخة من بيان الالتزام).



وفيما يخص تنفيذ القرار CA 1/2020 الصادر عن دورة مجلس الإدارة الاستثنائية، عرض المكتب الدولي المستند (مجلس الإدارة- 2021-1- المستند 12ج) بشأن الترتيبات القانونية واللوجستية والتكنولوجية وغيرها من الترتيبات اللازمة لتنظيم المؤتمر السابع والعشرين مع إمكانية التمثيل عن بُعد.

وناقش مجلس الإدارة في دورته التي عُقدت في أبريل، مناقشة مستفيضة عدداً من الجوانب التي يتعين تناولها من أجل عقد المؤتمر السابع والعشرين، ولا سيما، الخطوات التي يجب اتخاذها للسماح بالتمثيل عن بُعد في المؤتمر. وشملت هذه المسائل التعديلات اللازمة على النظام الداخلي للمؤتمرات، وتنظيم اجتماعات المؤتمر والجدول الزمني للمؤتمر في سياق التمثيل عن بُعد، وعملية تسجيل المندوبين، فضلاً عن غيرها من الجوانب اللوجستية والتكنولوجية ذات الصلة. وخلُصت المناقشات إلى موافقة مجلس الإدارة على عرض المستند (مجلس الإدارة- 2021-1- المستند 12ج) على المؤتمر السابع والعشرين للموافقة عليه وفقاً للمادة 28 من النظام الداخلي للمؤتمرات، وذلك رهناً بأي قرار نهائي يتخذه مجلس الإدارة بحلول الموعد النهائي المحدد في 30 يونيو.

وأؤكد لكم أن المكتب الدولي سيواصل متابعة الوضع بالتعاون مع سلطات البلد المضيف وإعلام البلدان الأعضاء في الاتحاد بذلك، سعياً إلى ضمان نجاح مؤتمر الاتحاد البريدي العالمي السابع والعشرين.
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