



Meilleure composition épistolaire	Langue originale: française
du BENIN	

Auteur:	Miss Richemelle Francilia Somissou KOUKOUI
Age:	14 ans




Xèdomey, le 27 mars 2019
	Bien Cher Oncle,

Mon plaisir est aussi étendu que l’Océan Pacifique en ce moment où je t’écris ces mots pour te donner de mes nouvelles et de recevoir en retour les tiennes. Comment vas-tu ? 

	Mon oncle chéri, je pense à toi autant que je m’inquiète pour ta santé qui commence par avoir du plomb dans l’aile depuis ton incident cardio-vasculaire l’année dernière. Ne t’inquiète point, je prie pour toi prioritairement tous les matins. Je me permets cependant de te recommander le sport. Tu dois pratiquer la marche rapide pendant trente à quarante-cinq minutes, trois fois par semaine. Je tiens à ce que tu restes aussi fort que Hercule, aussi combatif que Samson et, enfin, aussi rapide que Lucky-Luck, mes héros préférés jusque-là.

[bookmark: _GoBack]	Mon oncle aimé, je t’ai souvent parlé de ces personnages que je considère comme mes références héroïques. Tu t’es souvent moqué de moi en m’accusant d’affabuler. Tu m’as souvent demandé en rigolant pourquoi je n’ai pas choisi l’un des héros que l’histoire nationale ou mondiale nous enseigne. Je me dis aujourd’hui en grandissant que tu as peut-être raison. Tu as même entièrement raison ! Pour grandir, l’humanité doit densifier les valeurs héroïques passées.

	Mon oncle à moi, j’ai cependant le plaisir de t’annoncer que j’ai désormais un autre héros dans ma vie, dans mon esprit, dans mon cœur. Il est même dans ma maison ! Tu ne devineras jamais, même si je mettais en gage toute la fortune de la caverne d’Ali BABA. Il s’agit de «Xèviosso», notre chat. Je sais que ça va te surprendre d’apprendre qu’un chat puisse porter le nom du dieu du tonnerre et de la foudre chez les peuples du Sud du Bénin au Ghana en passant par le Togo. Eh bien ! C’est depuis que Papa et moi sommes allés acheter ce petit félin domestique dans une foire située dans la banlieue de Cotonou que je lui ai donné ce nom. Maman en était scandalisée ! Mais quand je lui ai expliqué que chaque nom dégage une énergie et qu’il fallait un nom fort pour que ce chat neutralise ces souris qui nous causent trop de torts, elle a fini par me comprendre…je suppose.

	Jour après jour, "Xèviosso" démontre qu’il porte bien son nom de baptême. Tous les matins et pendant des semaines, il laissait toujours les restes d’un rat au milieu de la véranda. J’étais souvent très contente parce que je voue une haine profonde pour ces bestioles depuis qu’elles ont mangé les manches de ma robe d’anniversaire et uriné sur le gâteau prévu à cet effet. Maintenant plus de rats chez nous !

	Mieux, cher Oncle, j’ai retrouvé un matin au pied de mon lit un serpent sans vie long de près de deux mètres. J’ai crié très fort de terreur. J’avais eu très peur ! Mais comme pour me dire que je n’avais rien à craindre, mon chat adoré "Xéviosso", de ses pattes avant, tourna et retourna la tête du serpent, il miaulait et ronronnait fièrement. J’ai compris qu’il voulait me dire : « C’est mon œuvre ». Quand j’observai le serpent, il était blessé à plusieurs endroits et surtout au niveau de la tête. "Xèviosso" venait encore de démontrer qu’il est un véritable défenseur, un gardien sévère, un Cerbère ! Imagine que si ce serpent n’ait pas été tué par ce brave chat ! Hein ! Hum…

	Le week-end dernier encore, c’est un autre exploit héroïque qu’il nous a présenté. En effet, nous étions tous à table sous la véranda, toute la famille ! Le soleil ardent tutoyait les têtes et les cimes des arbres dans le secteur. Xèviosso était couché à l’écart, se prélassant au soleil. A deux mètres de lui, notre poule était en train de gratter frénétiquement le sol pour en extirper quelques nutriments pour ses sept poussins. Elle me rappelait le : « Creusez, fouillez, bêchez… » de La Fontaine. Tout à coup, les ailes étendues la poule lança un grand cri de frayeur. Les poussins étaient figés de panique et de terreur. C’était un épervier ! Mais au moment où ce prédateur céleste allait emprisonner dans ses avides serres l’un des pauvres poussins, "Xèviosso" bondit, comme mu par un ressort, pour saisir l’oiseau à l’aile droite. Dans un froufrou de battements d’ailes, de cris et de poussière, l’agresseur était maîtrisé ! Il gigotait, grièvement atteint. Papa bondit pour l’achever d’un coup de bâton. La mère poule, quoique paniquée avait l’air contente parce que le chat est devenu ainsi son sauveur, son héros... J’ai immédiatement pensé que dans notre monde, les plus forts doivent davantage protéger les plus faibles.

	Vois-tu oncle les raisons pour lesquelles je décrète désormais que mon héros, c’est "Xèviosso", notre chat adoré ? Ce chat mérite bien tous les superlatifs et tous les propos mélioratifs.

	Mon oncle, mon bien cher oncle, si ce chat pouvait parler, j’allais lui tendre le téléphone portable pour qu’il te raconte de vive voix ses exploits qui nous séduisent tous. Sa présence nous rassure autant qu’elle sécurise notre poule.

	Transmets toutes mes salutations à mes cousins et cousines sans oublier de partager cette histoire avec eux.

	A bientôt!
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